
 
 

Conseil d’école de l’école Alexandre-Taché  
 

Procès-verbal 
       7 juin 2012 à 18h30 

 
 
 
Présences : Lise Roy-Maxwell, Corinne Sunderman, Christine Henry, Nicole Viel, Marcel Ouellette, Sandra Boudreault, 
Maggie Cournoyer, Thérèse Pomerleau, Ephrem Buki, Nicole Burrows, Lise Nepton, Alain Joly, Monique Pouliot, Louise 
Roy, Manon Kulay, Mimi Simard et Maryse Bernard. 
 
Absence : Manon Turcotte  
 
1. Mot de bienvenue et prière 
Lise Roy-Maxwell souhaite la bienvenue à tous et récite une prière. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour  
Lise Roy-Maxwell enlève le point 4.2 Intention pour l’année prochaine car il est déjà sur l’ordre du jour de la Société des 
parents. 
 
Thérèse Pomerleau, propose l’adoption de l’ordre du jour avec le changement.  Appuyé par Sandra Boudreault et 
adopté à l’unanimité. 
 
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 3 mai 2012 

 
Mimi Simard propose l’adoption du procès-verbal de la dernière réunion. Appuyé par Nicole Burrows et adopté à 
l’unanimité. 
 
4. Rapport de la présidente 

4.1  Mise à jour – Procédures pour le Conseil d’école : rien 
 
5. Rapport des enseignants 

 Jeudi prochain, le 14 juin à 18h30 dans le gymnase de l’école La Mission, il y aura « La croisière Taché ».  Une 
soirée mémorable genre soupé théâtre.  Les lieux de l’école La Mission seront transformés en un énorme 
bateau de croisière qui naviguera sur la rivière Mississipi à une époque lointaine, celle des années 1920.  
Pour bien vous divertir sur ce bateau, le capitaine Soupi et sa magnifique épouse Louanne, vous 
présenteront diverses options fascinantes.  Donc, durant cette croisière, pour vous exposer aux options de 
l’école, ils vont vous servir des petites bouchées et de bons desserts, vous verrez des danses enlevantes, 
examinerez de belles coiffures d’époque, entendrez des chants mélodieux, bougerez avec la vie active, 
regarderez et écouterez des parties de pièces de théâtre et même vivrez un mariage espagnol clandestin...  
Par la même occasion, vous  pourrez admirer le travail de nos artisans de l’atelier de bois et acheter votre 
photo souvenir et l’album 2011-2012.    Un formulaire d’inscription est au bureau de l’école et sur le site 
web.  Venez encourager les jeunes !  M. Lemire et autres invités spéciaux seront là. Un don de  
10 $/personne est recommandé pour aider à couvrir les dépenses et financier les activités parascolaires.    

 Le samedi 16 juin sera l’AGA de Centralta à Legal.  Les deux troupes de théâtre vont présenter leur pièce 
durant la soirée, ainsi que la chorale Chœur de Taché qui va présenter un concert.   

 



 
6. Rapport de la direction  
Monsieur Ouellette nous informe des points suivants : 

6.1 Personnel de Taché pour 2012-2013 : Bonne chance à Mme Meyranie Giroux et Mme Arianne Grenier qui 
nous quittent pour leur congé de maternité.  Félicitations aux autres enseignants qui restent avec nous.  Il y a 3 
transferts qui viendront se joindre à notre équipe: Mme Claudine Tardif, Mme Katherine Derin et M. Larry Lynch.  
Bienvenue ! 
 6.2 L’horaire des examens de juin – disponible sur le site web de l’école : Élèves de 10-12 e années ont le droit de 
quitter après leurs examens.  Ceux de la 7e à la 9e année doivent avoir une permission signée par leurs parents pour 
quitter l’école tôt.  Si non, il y a une salle d’étude à l’école où les enseignants seront disponibles pour les aider à étudier 
si nécessaire. 
 6.3 Distribution des bulletins le matin du 28 juin ; aucune moyenne pour 7-9 : 9e et 12e années ont des tests 
provinciaux à écrire.  Dans le bulletin des élèves de la 7e à la 9e année, il y aura 4 notes : une note pour chaque semestre 
et une note finale.  Il n’y a pas de note moyenne indiquée sur le bulletin à ces niveaux.    
 6.4 Rendez-vous fou : Marcel Ouellette a reçu une lettre de M. Henri Lemire répondant à notre lettre envoyée 
après notre dernière réunion.  Les 7e à la 9e année ont été invités finalement.  43 élèves de Taché  ont participé à 
l’activité. 
 6.5 Fête des finissants – un retour, cadeau de la part du conseil d’école : Un grand succès!  Merci à tous ceux qui 
ont été impliqués.  Cadeau du conseil à venir.   
 6.6 Religion 15-25-35 offert en 2012-2013 : Le CSCN a comme mandat de rehausser l’aspect catholique de nos 
écoles suite à la pression de l’Archevêque.  Jusqu’à date, le cours de religion était obligatoire jusqu’en 10e année.  Après 
cela les cours de religion 25 et 35 étaient offerts mais les élèves les prenaient seulement si cela faisait dans leur horaire.  
L’année prochaine, tous les cours de religion seront obligatoires.  M. Larry Lynch sera notre expert dans ce domaine.  
Nous sommes très contents de l’avoir  parmi nous. 

6.7 Projet pilote de l’OPEI ne continuera pas en 2012-2013 : Ce projet pilote avait remplacé les PIEL.  M. 
Ouellette nous explique que s’était trop un gros projet, ça prend beaucoup de temps et ça n’offre pas beaucoup 
d’information pour nos parents.  C’est plutôt  un programme pour les élèves de l’élémentaire.  Ne réponds pas très bien 
au besoin du secondaire.  Par contre, la partie du  profil de l’élève sera utile.  

6.8 Estimation de 350 000 $ de déficit au conseil : Les écoles sont encouragées de dépenser ce qu’ils ont.  
L’année passée le déficit était 250 000 $.  Nous ajoutons une classe l’année prochaine donc il y aura 2 classes de 7e, 2 
classes de 8e et une classe de chacun des  autres niveaux jusqu’à la 12e.  Cela veut dire que nous avons une 
augmentation de 0.8 enseignant et nous subissons une coupure de 0.4.   
7. Varia – aucun 

 
8. Date de la prochaine réunion  
L’AGA et le BBQ de la rentrée le 12 septembre 2012. 
 
9. Clôture de la réunion 

 
Christine Henry propose la fermeture de l’assemblée à 19h00.  Appuyé par Monique Pouliot et adopté à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
 
Accepté par :    _____________________________         ______________________________ 
                                      Lise Roy-Maxwell, présidente           Nicole Viel, secrétaire 


